



В Мурманской области перед судом предстанет местный житель по обвинению в причинении в 2003 году тяжких телесных повреждений своему знакомому, повлекших его смерть

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). По версии следствия, в марте 2003 года нигде не работающий обвиняемый поссорился со своим знакомым и нанес ему 11 ударов ногами по голове. От полученных травм потерпевший скончался в больнице. В ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить лицо, причастное к совершению преступления, которое длительное время оставалось нераскрытым. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551473>